

Решительно бороться с браком

Два месяца прошло со дня издания Указа Президиума Верховного Совета СССР об ответственности за выпуск недоброкачественной продукции. Однако, на сегодняшний день решительного перелома в деле устранения брака продукции завода еще нет. Об этом говорит все увеличивающийся выпуск брака по основным видам.

Так, если сопоставить работу цехов до издания Указа и после, то мы получим довольно интересную картину. По старому маршруту брак за 3,66 процента, а в августе он вырос до 10,9 проц. по новому маршруту с 3,53 проц. вырос до 6,6 проц. по аэсиорактоному пеху с 4,17 проц. до 8,46, по мажорактоному пеху с 8,13 до 9,7 проц. Рост брака отмечается и по другим цехам.

Все основные цехи завода, за исключением мажорактоного, не только не уменьшили свою работу, а наоборот, увеличили. Почему наша цехи выпускают так много брака? Потому что начальники цехов, их заместители и мастера плохо перестраивают свою работу, не выживают распорядков производства, завода, не соблюдают требования маршевых цехов, которые, вопреки неоднократным требованиям дирекции, не соблюдают технологического процесса, не соблюдают элементарных правил подготовки сырья и заклад, отсутствуют продукция, каналы воздухоп. чистка и смазка излохон. По другим цехам завода основной причиной выхода брака также следует отнести за счет не соблюдения технологических инструкций. Плохая работа маршевых цехов сказывается на качестве выпускаемой продукции мажорактоного и аэсиорактоного

цехов, где большой процент брака идет по вине мажорактоного и аэсиорактоного металла.

Для улучшения качества продукции по цехам завода разработаны мероприятия, проведение которых в жизнь может обеспечить получение добротнейшей продукции. Однако, эти мероприятия выполняются безобразно плохо, из замеченных 80-ти мероприятий на сегодняшний день проведено в жизнь только 12-15 процентов, что явно недостаточ.

Для снятия брака на заводе выделены специалисты и другие меры. Выделены повторные мастера, которые будут следить за соблюдением технологического процесса и правильным изготовлением закладов.

Установлен ежедневный контроль измерительных инструментов, что должно обеспечить качественное изготовление изделий по размерам.

Для обеспечения правильного изготовления строго оговоренной продукции, по всем цехам проведена проверка наличия действующих норм и технических условий, причем, эти мероприятия должны в большинстве своем переработаться в соответствии с новыми требованиями.

Для предотвращения выпуска из завода некачественной продукции контролем ОТК оклаиваем слепки, что позволяет улучшить приемку при отстранении этой продукции закладов.

Усиление технического контроля не снимает однако ответственности за выпуск недоброкачественной продукции с руководителей цехов. Бракотуда должна быть объявлена сама решительная борьба. Надо помнить также о понижении рыхлости и не поощрять распорядков директоров.

Из Неманской малой гидроэлектростанции гидроэлектростанция лесен на речке убирается сейчас не гидроагрегатом, а выдесом. Это название унесло больше усилий. Благодаря землесной разработке на 80 дней добыто горной массой на 42 проц. и злата—на 36 проц. больше, чем за весь семимесячный период прошлого года при разработке гидроагрегатором.



Работа землесоса.

Фото Ж. Бермана. Фото-лабор. ТАСС.

Брат пример с лучших

На строительных участках ОБС развернулось живое социалистическое соревнование за добротный асфальт 23 години на Великой Октябрьской революции. Лучшие стахановцы, передовики соревнования уперно борются за рациональное использование 450 минут рабочего времени.

Спидеры т. т. Шурок и Райс систематически перевыполняют нормы на себя обязательство. Основы стахановского метода работы они выполняют совершенно в полном объеме, на 110-120 процентов. Не знают еще не все рабочие ОБС трудятся так, как наши лучшие стахановцы.

Рабочий Глаксия да раза нарушил трудовую дисциплину, за что был отдан под суд. Рабочий Пашев сделал прогул, грубо нарушив Указ Президиума Верховного Совета СССР от 26 июля.

Недобросовестно относятся к выполнению своих обязанностей и рабочий Герман. За нечеткое отношение к труду он арестован с 6 рабрда на четверть.

Коллектив ОБС должен брать пример с лучших работников социалистического труда и сурово осуждать недобросовестных производителей, которые так трудятся по-стахановски.

В. Долгов.

Призыв в Красную Армию и Военно-Морской Флот с Великой Охотой

Готовьтесь ко дню призыва и начинайте дано. С большой охотой и с поспешностью по военной подготовке и сдвиге на отлично норм на три оборонных звена.

День своего призыва и оживляемость выходящей производительностью труда, выполняли сменное производственное задание на 250 процентов.

Собираясь на призывный пункт и перед коллективом старотрубного цеха дай слово, что и я призыв буду добывать.

С большим волевым входом и в празднично убранное здание призывного пункта. А что если забраться?— ронуться душой. И nonostante того там приписки Стаханов и радостный шепот в их комнате, где работает призывная комиссия. Да как мне было, не развиться, когда я узнал, что я записан в ряды Красной Армии.

Готовясь ко дню призыва, я поставил перед собой задачу выйти из отставших в первые ряды стахановских цехи.

отличной оценки в выполнении боевых поручений, также как добиваясь их при выполнении производственных заданий.

И с гордостью подшутил тестомой призыва и являюсь добросовестно изучать военное дело, всемерно беречь народное имущество и до последнего дыхания быть преданным своему народу.

Фрунзе.

Призывник—рабочий старотрубного цеха.

Радости нет конца

С большим волевым входом и в празднично убранное здание призывного пункта.

А что если забраться?— ронуться душой. И nonostante того там приписки Стаханов и радостный шепот в их комнате, где работает призывная комиссия. Да как мне было, не развиться, когда я узнал, что я записан в ряды Красной Армии.

Готовясь ко дню призыва, я поставил перед собой задачу выйти из отставших в первые ряды стахановских цехи.

Свое обещание и выполнял. Если раньше я часто не выполнял производственную норму, то сейчас выполняю не ниже чем на 120-130 процентов.

И хотел бы быть зачисленным в Военно-Морской Флот, но если попаду я в круглую часть, то все равно поблагодарю до последнего дыхания, до последней капли крови защищать любимую родину—мать.

И. Зудин.

Призывник, рабочий паросового цеха.

Мечта сбылась

Кто из молодых инструкторов нашей родины не мечтает о Сталине, чтобы получить почетное звание героя Красной Армии, великого вождя армии и флота?

День призыва—это самый радостный для меня праздник. В этот день мы, сыновья молодежи, воспитанная под чутким руководством партийных Ленина—Сталина демонстрируем свою беззаветную преданность родине и великому Сталину. Моя мечта была бойцом РККА—сбылась.

Вставал на почетную почетную вахту, и являюсь перед своим народом, что до последнего дыхания буду защищать интересы, верю охранять несметное богатства родины.

Петушин.

Призывник.

Свой опыт и знания отдаю производству

Моя бригада соревнуется со своей бригадой стахановской работой добротнее выполняла нормы за август на 106,9 процента. Вся наша бригада старшая и дружная. Мы часто собираемся на десятиминутные производственные совещания и обсуждаем все моменты в работе става.

После выхода в свет Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 июля мы добивались увеличения трудовой дисциплины, за август у нас не было ни одного случая нарушения. Вся бригада горит единым желанием работать еще лучше и не сдавать темпов в сентябре. Часовую норму мы перевыполнили на 50 процентов.

Иногда нашу работу сравнивают с работой става. Устал, добрый, вся бригада горит единым желанием работать еще лучше и не сдавать темпов в сентябре. Часовую норму мы перевыполнили на 50 процентов.

дей, плохо знавших механизмы. Эта задача стала приводить к худшей работе всего бригады.

Мы также часто получаем недобротнейшую болванку, особенно разных размеров, что также отрицательно отражается на выходящих закладов.

Работала вместе 20 лет и этот цех и тех 10 лет бригадиром и мастером, за этот период и обучил немало молодых специалистов выпирок тов. Буфетова, который сейчас является коммунисом тов. Ветова, Павлова и многих других.

Я даю обязательство весь свой опыт и знания отдаю бригаде, чтобы работая стахановскими методами мы смогли добиться более высоких показателей в выполнении производственных обязательств. Я. Балыкес. Бригадир става аэсиорактоного цеха.

Передовики соревнования

По недобросовестному пеху на этот раз добился первенства бригада тов. Федорова. Выполнили норму по руководством тов. Федорова выжили норму на 154,9 проц.

В аэсиорактоном пехе первенство завоевала бригада тов. Захарова, дала 155 процентов выполнения плана.

С четкостью выполнял выходящее задание стахановца выходящие стахановского цеха тов. Зотов. 17 сентября он выполнил сменное задание на 142,6 процента. В цехе ИЗО первое место занял смена Федорова, выполнивший норму на 120,9 проц.

Плавильщики выжили задание на 160 процентов. В аэсиорактоном пехе бригада става № 1 под руководством тов. Граничанина выжила сменное задание на 121 процент.

(Из отчетного доклада секретаря Горкома комсомола тов. Зацепина)

Германское информационное бюро указывает, что министр авиации Геринг лично руководит операциями против Англии. Штаб-квартира Геринга находится в Северный Франции. 15 сентября Геринг осуществил полет над Лондоном на германском бомбардировщике нового типа.

16 и 17 сентября Лондон был главным объектом атак германской авиации. По свидетельствам американских корреспондентов, 15 сентября Геринг осуществил полет над Лондоном на германском бомбардировщике нового типа. Около 2000 зданий превращены в руины, 3000 зданий серьезно повреждены.

С наступлением темноты тысячи жителей Лондона с оде-

жками и матрацами направляются к стенам метро, — пишет английская газета «Таймс» пролета. Люди остаются в метро до рассвета. Как передает агентство Рейтер, в Лондоне существует угроза пожара из-за вынужденного транспорта. В последние дни по Темзе начали курсировать водные трамваи. Они должны уменьшить нагрузку городского транспорта.

Ночью 16 сентября бомбардировки подверглись Берлин и Гамбург. Рейтер сообщает, что в Лондоне вынуждены использовать бомбардировщики танков. Большинство танков беглецов было на голландском, бельгийском и французском побережье. Большие разрушения произведены в Доинере.

(ТАСС).

К вопросу об германском вторжении в Англию

Как передает агентство Рейтер, власти английской авиации серьезно озабочены на подготовку германского вторжения в Англию, но предполагают, что подготовка не состоится. Английская газета «Таймс» пишет, что почти ежедневно под прикрытием темноты в тумане германские транспортные суда выдвигаются и размеренно движутся в западном направлении вдоль французского побережья. Кромель попыток пересечь Ла-Манш в своем узком месте, немцы ведут также подготовку для

вторжения в Англию по небу фюзеляжами бомбардировщиков. Доинерс, корреспондент швейцарской газеты «Данге» пишет сообщает: «в ближайшие дни наступит возможность. Это создаст благоприятные условия для германского вторжения в Англию. Информации об этих планах достоверной не остается ни в какой форме, в том, что на всем французском побережье уже произведена достаточная концентрация германских войск и имеется большое количество судов».

(ТАСС).

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В АФРИКЕ

По словам германской печати, против первой дивизии английских танков на сирийском фланге у Солука является началом извержения войны в Северной Африке. Эта английская линия укрепилась только на различных фортах, а также артиллерийских подразделениях. Части англо-египетской армии отбили несколько моторов. На стороне немцев сражаются главные бронетанковые подразделения.

Взвращались, новозахватили и захватили войска. Итальянские войска продолжают оборону английской армии.

Газета «Национал» сообщает, что немцы ожидают быстрого продвижения своей армии в Египет. Снабжение армии будет осуществляться, поскольку войска сосредоточены в пустыне.

(ТАСС).

Артиллерийский устрел Лондона

Как сообщает американское агентство Ассошиэтед Пресс, германские дальние бомбардировщики.

установленные на французском побережье, нацелили область Лондона. (ТАСС).

Знаменитый деятель науки

(В 5-летнюю со дня смерти К. Э. Циолковского)

Константин Эдуардович Циолковский, знаменитый деятель науки и воздухоплавания, родился в 1857 году в с. Ижевском (ныне Рамское) уезде Рязанской губернии) в семье священника. На десятком году жизни в результате перенесенной лихорадки он потерял зрение. Это не приостановило развития его пылкого ума. Юный Циолковский самодельными приборами измерял высоту материков, физики, высшей математики и других дисциплин. Еще подростком он занялся воздухоплаванием.

С 1880 году начинается педагогическая деятельность К. Э. Циолковского. Он преподавал в школе математику. В общей сложности был педагогом около 40 лет. Циолковский организовал свой почетный класс с взаимной деятельностью.

В научные изыскания К. Э. Циолковский шел аскал на несколько десятилетий вперед своим исследованиями в области воздухоплавания, космических исследований, которые в то время считались фантастикой, давали большие знания в области физики.

В 1890 году К. Э. Циолковский, тогда беднейший провинциальный ученый, изложил свои работы о полете металловоса в земной атмосфере и в воздухе.

Однако эти работы Циолковского не прекращала изучать работу, занимаясь изобретением ракет.

Залогом до того, как в Европе полностью спроектировать и построить аэропланы, является труд Циолковского «Аэ-

Дважды орденский Ленинский комсомола на всех фронтах подала себя достойным помощником Всесоюзной Коммунистической Партии большевиков. На производстве, при выполнении боевых заданий, в учебе и в быту, комсомольцы показывают образцы настойчивости, отваги и дисциплинированности.

Многим сделано силами комсомола, но еще больше предстоит сделать вперед. На расширение рядов комсомольцев, поставленных перед нами десятками и сотнями тысяч комсомольцев ЦК ВЛКСМ мобилизует сейчас все силы комсомола.

За отчетный период городской организации комсомола добилась некоторых успехов в выполнении решений ЦК ВЛКСМ. За сравнительно короткий период времени в члены ВЛКСМ

принято 314 человек и передано в партию 56 лучших представителей нашей организации.

Улучшилось руководство комсомольскими ячейками. За последние время в ряде организаций города добились твердого дисциплины, учебно-производственной дисциплины, учебно-производственной дисциплины как артель «Обучение», Госбанка, коммунального треста, Горисполкома.

Комсомольцы принимают активное участие в проведении основных политических кампаний в подготовке к выборам в местные Советы депутатов трудящихся, в реализации задач, в работе на транспорте по строительству автодорог.

Значительно поднялся уровень культуры комсомольцев. На заводах города члены комсомола показывают прекрасные образцы борьбы за вы-

полнение обязательств в социалистическом соревновании за перевыполнение производственного плана.

Несомненно улучшилась оборонная работа. Выросли ряды заготовщиков. Однако, нужно признать, что подавляющее большинство членов комсомола еще не вступило в боевую подготовку. Крупнейшие организации города как ДПО и ВМЗ остаются еще в стороне от перестройки оборонной работы. Многие участки добровольческой городской организации комсомола в осуществлении работы среди пионеров, в осуществлении своего влияния на работу школы.

Несмотря на ряд хороших сторон в комсомольской организации города, остаются еще много больших недостатков и в этом, прежде всего, повинна городская организация комсомола.

О причинах плохой работы старомартеновского цеха

Цеху Верхнего Совета СССР. До сих пор в цехе нет должного ускорения трудовой дисциплины, случаи нарушения продолжают расти. В августе — 14, а в 15 дней сентября — 14 человек в цехе отсутствуют. Это место фактически аннулировано. Распространены случаи расхождений начислений смен и мастеров, невыполнение технологических инструкций.

Мастера цеха работают по плану, игнорируя основные требования технологического процесса. До сих пор во цехе не введены нормы производительности. Распространены случаи нарушения в плане, что приводит к получению планов не по плану. Вместо автосварки, распилки стали выкатывают «ва-газав».

Большая потеря металла является результатом халатного отношения к технологическим процессам, не соблюдению элементарных требований гигиенических правил. Высший процент брака получается и по иному плану. Так, например, 8 сентября ОТК забраковал

большую заготовку не дообработано около 240 тонн.

Кандидат партии, мастер цеха за Фомичев в мастера Углича в Пузов хорошо уделяет внимания чистоте установок станков. В плане учета, однако, продукция цеха по сравнению с планом не выставляется. Включением и большому браку по внешнему виду. Нужно было много усилий, чтобы добиться от бригады планового лучшей установки прокатки в плане, хорошие показатели качества и качества продукции.

За последние время в цехе удалось сарее с руководителем смен, мастерами и рабочими на качество продукции. При выполнении норм материального задания в цехе в цехе издается большое количество аварий и дефектов, которые не удается избежать. Однако нам нужно добиться такого выполнения, чтобы план, получая задание, исполнял бы свои работы. В цехе должен относиться к требованиям технологического процесса и полностью выполнять технологические инструкции. Ф. Грузденко.

новыми привнес ему это признание. Циолковский является высоко оцененным трудом. Циолковский Совет народных комиссаров выдал своим заслугам К. Э. Циолковского почетным орденом Ленина.

Ученую работу Циолковский начал хорошо оборудованная лаборатория для своих исследований. Циолковский сконструировал, до последних дней своей жизни К. Э. Циолковский принимал непосредственное участие в разработке отдельных проблем и вопросов воздухоплавания.

На своем юбилее Циолковский провозгласил особое отношение к труду и производительности. Циолковский изобрел ракетный двигатель (стратолет), ракет для межконтинентальных сообщений (т. е. д. Циолковский изобрел ракету межконтинентальных сообщений).

В 1932 году Советские страны отметили 75-летие со дня рождения великого деятеля науки. За выдающиеся заслуги К. Э. Циолковский награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Незадолго до своей смерти Циолковский писал товарищу Сталину:

«Всю свою жизнь я мечтал своим трудом дать человеку возможность превзойти человека».

В 1932 году Советские страны отметили 75-летие со дня рождения великого деятеля науки. За выдающиеся заслуги К. Э. Циолковский награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Незадолго до своей смерти Циолковский писал товарищу Сталину:

«Всю свою жизнь я мечтал своим трудом дать человеку возможность превзойти человека».

Отчетный редактор Ф. ПАНКРАТОВ.